



■关注“乌克兰局势”

乌东部地区局势急剧升级 乌克兰总统指俄罗斯“侵略开始”

东部武装承认有数千名俄志愿军协助

乌克兰国家安全和国防委员会8月28日说,民间武装人员和俄罗斯士兵占领了包括顿涅茨克州新亚速斯克在内的乌克兰东南部一些地区。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科指认俄罗斯“开始侵略”。俄罗斯驻欧洲安全与合作组织大使安德烈·克林回应,俄方未向乌克兰东部派兵。

□杜鹃(新华社供本报特稿)



8月27日,普京对媒体发表讲话,表示俄将尽一切努力推动乌和平进程 新华社发

乌克兰称俄军在乌东南部反击

乌克兰国家安全和国防委员会在博客网站“推特”上留言:“俄罗斯部队和乌克兰民间武装正继续在乌克兰东南部地区展开反攻。”

留言还说:“昨天(27日),俄罗斯士兵占领了新亚速斯克。”同时,周边几座村镇也被占领。国家安全和国防委员会证实,部署在那里的乌克兰政府军已经撤退。

当天晚些时候,乌克兰安全部门发言人说,两队俄罗斯坦克驶入新亚速斯克。

近几个月,乌克兰东部局势持续动荡,但东南部地区相对较为平静。乌克兰当局指责俄方此举是“开辟新战线”。路透社评述,新亚速斯克失守不啻为重创乌克兰政府。

新亚速斯克位于俄罗斯和几个月前并入俄罗斯的克里米亚之间。美联社分析,乌克兰当局担心俄方正在寻求占据俄罗斯与克里米亚之间的这一陆路通道,一旦成功,俄罗斯将借此控制亚速海及其可能存在的丰富天然气和矿产资源。

乌总统称“俄部队侵略开始”

得知新亚速斯克失守的消息后,乌克兰总统波罗申科取消出访计划,召集国家安全委员会成员开会。

他在一份声明中说:“鉴于顿涅茨克地区局势急剧升级,我决定取消访问土耳其的行程……俄罗斯部队已经进入乌克兰……侵略开始了。”

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克28日呼吁联合国安理会立即召开会议,讨论乌克兰局势,“俄罗斯大幅向乌克兰增兵”。

美国驻乌克兰大使杰弗里·派厄特说:“俄罗斯(向乌克兰民间武装)提供了坦克、装甲车、大炮、火箭弹发射器,这些都没能击溃乌克兰政府军,所以现在,更多俄罗斯士兵开始直接参与乌克兰境内冲突。”

北约一名不愿公开姓名的高官28日告诉媒体记者,现有“超过1000名”俄罗斯士兵在乌境内执行任务,这批人“支持民间武装,与他们并肩作战,混在民间武装队伍中”。

俄罗斯一直否认干涉乌克兰局势或派兵进入乌克兰境内。就乌方28日的说法,俄罗斯国防部拒绝置评。路透社援引一名俄罗斯外交官的说法:“俄罗斯当局屡次明确指,俄罗斯没有派常规部队进入乌克兰。俄罗斯没有参与这场武装冲突。”

●回应

东部武装承认 有数千名俄志愿军协助

另据俄新社援引由乌民间武装力量建立的“顿涅茨克人民共和国”“总理”扎哈尔琴科的表述称,乌克兰方面所称的“俄罗斯入侵乌克兰”的说法,是对“乌克兰军队在与民间武装人员的战斗中遭受大规模失败而辩解”。

扎哈尔琴科表示,民间武装人员中有“三四百名俄罗斯志愿军”,“我们从未隐瞒这一点”。

乌方25日宣布,抓获10名潜入乌境内执行特殊任务的俄罗斯伞兵。但俄方表示,这些军人是在边界地带巡逻时误入乌克兰境内。

●建议

乌建议冻结 俄在欧盟、美国全部资产

乌克兰总理亚采纽克28日在出席乌克兰政府与世界乌克兰人大会议签署合作备忘录的仪式时说,国际社会对俄罗斯采取的制裁措施并未见效,在这种情况下,冻结俄罗斯在欧盟成员国、美国和其他七国集团成员国的全部资产将是“阻止俄罗斯侵略”的关键。他建议将俄罗斯资产冻结到“俄军撤离乌克兰领土”为止。

乌克兰当局近日一再指责俄罗斯从其境内炮击乌军阵地,同时向乌境内派遣装甲车队和军人。

印政府身陷“犯罪困局” 莫迪政府部长中 多达13人面临刑事指控

印度总理纳伦德拉·莫迪先前在竞选过程中主打“反腐”和“发展经济”两张牌,成功击败腐败丑闻缠身的老牌执政党国民大会党。然而,过去几周,莫迪政府遭遇腐败传言,令其“清廉”形象蒙受阴影。

更糟糕的是,印度最高法院8月27日宣读一项裁决,“建议”莫迪政府不再任命有刑事犯罪记录或面临刑事指控的议员出任政府高官。原来,当前印度政府中竟有多达13名部长受到谋杀未遂、敲诈勒索等刑事指控。

流言满天飞

印度总理莫迪的办公室27日发表声明,否认内政部长拉杰纳特·辛格的孩子卷入腐败事件,把过去几周围绕此事的传言斥为“彻头彻尾的谎言”。

辛格先前告诉媒体:“过去15至20天里,冒出了一些关于我儿子的流言……越传越厉害。我与总理谈起此事,他感到很吃惊。印度人民党主席(阿米特·沙阿)也在场。他们两人都认为那些纯属无稽之谈。”

作为内政部长,辛格被视作印度政府“二号人物”,主要分管国内安全和警务事宜。他先前是莫迪所在的印度人民党主席。

按照印度总理办公室的说法,这些传言是对当事人的“品格暗杀”,意在抹黑政府形象。辛格表示,如果最后证实传言属实,他会引咎辞职。

部长涉罪多

印度最高法院27日就一项关于谋求禁止有刑事犯罪记录或受到刑事指控的议员出任政府高官的申诉作出裁决,“建议”政府不再任命这类人群担任部长。

法官迪帕克·米斯拉说,是否任命这类人群出任部长,最终决定权仍在莫迪。

不过,米斯拉提醒,考虑到印度民众的期待以及宪法精神,总理应慎重考虑部长人选,不宜选择有刑事犯罪记录的人。

据印度非政府组织“民主改革联合会”统计,莫迪政府的45个部长中,13人面临刑事指控,其中8人受到重罪指控。

例如,水资源部长乌马·巴尔蒂受到13项罪名指控,其中两项涉及谋杀未遂、6项牵涉暴乱。公路交通和运输部长尼廷·加德卡里面临4项指控,涉及刑事恐吓等罪名。

莫迪最信任的“左膀右臂”、印度人民党主席沙阿面临下令滥杀、敲诈勒索等多项罪名指控。

判刑又怎样?

法新社介绍,印度选民往往按照种姓划分和宗教派别投票,结果导致不少有犯罪记录的候选人依然能够当选议员。

由于印度法院办案程序繁冗且拖沓耗时,这些议员哪怕已被判刑,只需向法院递交上诉状,仍可继续担任公职。 杨舒怡(新华社供本报特稿)

开学了,别忘了给孩子订份宁波牛奶

新学期开始,孩子们重新步入紧张的学习阶段,家长们也开始为孩子们的学习生活而操劳。为了更好地帮助孩子们重新适应紧张的学习生活,许多家长也着手准备着,希望孩子在新的学年里能健康成长。那么家长们都是怎么准备的呢?为此笔者采访了多位家长。

为孩子订一份牛奶,给孩子健康的礼物。“看着妻子整理着女儿的书包,把新买

的练习簿、文具往里放,满眼尽是期待。望着在客厅玩耍的女儿,我叨念着还差些什么呢?妻子突然冒出一句:开学了,可别忘了给宝宝订份宁波牛奶啊!”家住黄鹂新村的张先生这样回忆说。

课间奶,孩子的健康好伙伴。林女士是一位普通学生家长,也是一位老师。她儿子不仅在家里订了一份牛奶,而且在学校也预

学校订一份牛奶?她告诉笔者,“中小学阶段是孩子生长发育的重要时期,补充营养是保证孩子健康成长、良好发育的重要物质基础。大部分学生在上、下午课间,都容易产生疲劳及饥饿感,常常会出现注意力不集中、学习效率低的现象,此时喝上一盒200ml的牛奶,能迅速提高血液中的血糖浓度,提高孩子上课注意力和反应速度,保持良好的学习状态”。

学习中的小伙伴喝牛奶好处多。新学期

开始,家长陆续给孩子订了牛奶,那么,喝牛奶对学习中的小伙伴到底有哪些帮助?“牛奶是近乎完美的食品,有白色血液之称,含有能促进人类生长发育以及维持健康水平的几乎一切必需的营养成分,而且配比合理,可以被人体几乎全部消化吸收,是其他食品所不能比拟的;对孩子成长发育有着积极的促进作用”宁波牛奶集团公共营养师说。

文/吴伟明